

История героини телефильма «Нина – расплата за любовь» взволновала миллионы телезрителей. Говорят, сердобольные старушки уже собирают подписи под петицией кинообъединению REN-ФИЛЬМ и режиссерам Владимиру Краснополскому и Валерию Ускову, где просят снять продолжение картины! А во время показа «Нины» по РТР рейтинг оказался таким высоким, что побил все рекорды «второй кнопки». Главную роль в картине сыграла молодая актриса Светлана Чуйкина.



Светлана Чуйкина в «Нине» нашла свое счастье только рядом с Александром Балухевым.

Светлана ЧУЙКИНА:

После «Нины» мой главный план - стать мамой

Земля правды. - 2002. - 139 стр. - с. 43.
Актриса, сыгравшая главную роль в сериале Валерия Ускова и Владимира Краснополского, ждет ребенка

– Светлана, «Нина» – ваш дебют в кино?

– Нет, до этого уже была роль в фильме «Муки любви», а скоро на экраны выйдет еще «Бригада» режиссера Алексея Сидорова, в которой я тоже играю. Но столь масштабный фильм – первый в моей карьере.

– А как произошло, что на главную роль в «Нине» утвердили именно вас? Кто-то познакомил с режиссерами?

– Совсем нет! Создатели «Нины» Владимир Краснополский и Валерий Усков хотели, чтобы главная роль была именно у начинающей киноактрисы, а не у звезды, и потому обратились в актерское агентство «Макс». Но отобрали не только мои фотографии. Я об этом знала, не была уверена, что выберут меня. Владимир Аркадьевич позвонил в день моего рождения, сообщил радостную весть. Это стало самым дорогим подарком.

– И вы сразу поняли, что это ступень к славе?

– Ну нет, тогда я, конечно, так не думала. Это сегодня меня уже узнают на улицах, от чего я, честно говоря, смущаюсь. А тогда

понимала, что ждет сложная работа. Ведь Краснополский и Усков – признанные мастера кино. За их плечами – «Вечный зов», «Тени исчезают в полдень» и другие фильмы. Любая «халтура» тут немыслима.

– Ваша героиня – женщина, по-русски добрая, готовая помочь, не умеющая врать. Вам все это близко?

– Мне посчастливилось не оказаться во многих ситуациях, в которых побывала моя героиня. Но в образе Нины Силаковой очень много и от меня самой.

– С чего вы начинали?

– Я выросла в Волгограде. Потом окончила театральный факультет Саратовской консерватории. Работала в течение сезона в Саратовском театре, а недавно переехала жить в Москву.

– А какова ваша личная жизнь?

– Я замужем за любимым человеком и готовлюсь стать мамой.

– О! Вот это новости!

– Да. Это, честно говоря, пока мой самый главный творческий план на будущее, а что будет дальше – посмотрим!

Беседовал Сергей ПЕТРУНИН.